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Arezzo, 30.01.2024
· A tutte le famiglie
Oggetto: 	Iscrizioni anno scolastico 2024/25

	Carissimi genitori,
i pagamenti dei contributi e delle tasse per i servizi scolastici, come sapete, possono essere effettuati con Pago Scuola, da quest’anno raggiungibile anche dalla piattaforma UNICA.
Le iscrizioni degli studenti e delle studentesse all’anno successivo avvengono d’ufficio; si raccomanda di comunicare tempestivamente le eventuali variazioni ai dati anagrafici, residenza, numeri di telefono o quant’altro all’indirizzo di posta elettronica dell’ Istituto disponibile sul sito della scuola.
Pertanto, si chiede di provvedere entro il 02.03.2024 alla regolarizzazione delle iscrizioni per il prossimo anno scolastico come di seguito riportato:

	LICEO SCIENZE UMANE –  LICEO TEATRALE   
	Contributo Ampliamento Offerta Formativa comprensivo della quota obbligatoria
                                € 90.00

	LICEO ECONOMICO SOCIALE                               
	

	LICEO LINGUISTICO (anche ESABAC)
	


             

                                                                    
Gli alunni che si inseriscono nelle classi 4ª e 5ª devono versare obbligatoriamente anche le tasse scolastiche governative per l’ Agenzia delle Entrate di Pescara: € 21,17 per la classe 4ª 
                                                                                                           € 15,13 per la classe 5ª. 

Secondo quanto previsto dal decreto n. 370 del 19 Aprile 2019, dall’anno scolastico 2019/20 gli studenti iscritti alle classi 4ª e 5ª potranno chiedere l’esonero della tassa governativa (tassa intestata all’Agenzia delle Entrate) in base al reddito (ISEE pari o inferiore a € 20.000,00) o in base al merito (media minima 8/10). Si potrà, pertanto, non effettuare il versamento erariale e presentare una domanda al Dirigente Scolastico presupponendo di conseguire, al termine dell’a.s. 2023/24, una promozione con media pari o superiore agli 8/10. Qualora non si sia ottenuta la media prevista, sarà cura dello studente/del genitore, al momento della pubblicazione dei risultati, regolarizzare la propria posizione. Sono esonerati dal pagamento delle tasse anche i figli di cittadini italiani residenti all’estero che svolgono i loro studi in Italia. Per gli studenti stranieri che si iscrivono nelle Istituzioni Scolastiche Statali l’esonero dal pagamento delle tasse scolastiche è concesso a condizioni di reciprocità (art. 200, comma 10, d.lgs.297 del 1994)

Il Contributo Ampliamento Offerta Formativa viene utilizzato per finalità di innovazione tecnologica, creazione di nuovi spazi didattici e ricreativi, ampliamento dell’offerta formativa, servizi per gli studenti.






Il Dirigente Scolastico          Dott. Maurizio Gatteschi                               
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